

一个残疾女爱情童话的破灭

■时间:7月16日
■主持人:伊人
■倾诉者:林湘,女,39岁,无业

我们通过空中电波相识

7岁,对很多孩子来说,是多么无忧无虑的年纪,可是对我而言却只是无休止的病痛折磨。那年我突然脑溢血中风,在医院里昏迷了八天八夜,我被诊断出患有先天性的脑血管畸形,从此左手失去了劳动能力,半身不遂,就这样我成了残疾人。

别的孩子都把我当成怪物一般,嘲笑我。我很想上学,可没有一个学校愿意接收我。后来父母找人开了证明,我才得以走进学校,强撑着身体勉强读完了职业高中。

因为我身体残疾,又是个女孩,家里有了弟弟后,父母也开始对我漠不关心。夜晚,我常常睡不着,望着星空流泪,我不知道我的生活何时才能走出灰暗。

1995年,我到一家工厂做了会计。工作之初的几个月里,同事们把我当成异类和笑话,把大堆的工作留给我。一上班我就害怕,害怕他们的眼神,我不知道该如何和他们处理好关系。我的心情越来越低落,越来越烦躁,难道我这样的人就不能得到公正的对待吗?我也渴望爱情,渴望幸福!

夜晚睡不着,我打开广播,收听一档午夜倾诉节目。听到别人写信诉说自己的烦恼,我不知哪来的勇气,也提笔把自己这些年的痛苦和烦恼全写了下来,随后把信寄给了电台。没多久,电台里播了我的信,听着自己的故事,我哭了,也许这只是一个发泄自己心情的好机会,但是又能怎样呢?生活还是一如既往。

意外的是,没多久电台里播出了另一封信,那封信居然是有人写来安慰我的。“听了你的故事,我希望你能振作起来……”尽管信不长,但言语中肯,我突然感到心里涌起了暖流。

他对病中的我精心呵护

听完这封来信后,我很想认识写这封信的人,或许只是想说句感谢的话。我找电台要来了那个人的地址,给他去了信。没多久我真的收到了回信,从信里我知道他叫周军,外地人,长我6岁,在南京做电焊工,他也有不完美的童年,他是个孤儿。回信里还夹着50元钱,他叫我要坚强,字里行间都是鼓励的话。

那年的8月,在我生日之前,我给他去了第二封信,邀请他来我家做客,信里我还专门附上了我画的来我家的路线图。可是信寄出后就石沉大海了,我天天开邮箱,却一直没有看到回信。”难道他不想来,只是不好推辞?难道他和

别人一样对我只是同情,现在开始厌烦我了?”种种的猜想在我脑海中滑过,我失望了。

三个月后,天渐渐冷了,我忍不住给他去了电话。电话那头一个浑厚的男人声音响起。我报出了姓名,“是你!”他很惊讶,电话里他告诉我他没收到我的信,而他一直在等着我的信。我一下子释然了,约他当天在车站见面。可当我刚放下电话,我的病突然犯了,一阵眩晕就倒在地上。

在医院昏迷的7天里,我迷糊中见到一个男人一直守在我的床边。醒来时,我才知道这不是梦,周军正站在我的床边,这是我和他的第一次见面。原来那天车站之约他没等到我,就根据信封上的地址找到了我家,我父亲告诉他我犯病进了医院,他立即冲到医院看我,守护了我7天7夜。

知道这一切时,我感动得快哭了。后来我问他为什么这么做,他说我们之间有约定啊。出院的几天,我一直很恍惚,难道是上天安排的缘分,电波传情,病床守护,怎么越想越像电视剧的剧情?我开始憧憬未来。

结婚只是水到渠成

1996年1月,天依旧很冷,我们见了第二面。这一次我们就确定了男女朋友关系。我向周军坦白说,我不能生育,如果他能够接受,我们就继续,如

果不可以,大家还是朋友。

我不知道他是出于对我的同情,才愿意和我在一起,还是他也有凄惨的身世,也想找人依靠了,他说他并不介意我的残疾。

那年,周军在市区谋了份差事,我就常常来看他。他租的房子很简陋,几乎什么都没有。他去上班,我就呆在家里做饭,等着他下班回来。那时候我们的生活很苦,但他知道我喜欢吃肯德基,常常带我去。每次却只买一份,我吃,他在一旁看着。

那年年底我的病又发作了。躺在床上时,我隐约就看见他来了。等我醒来时,他真的在我身边,又无微不至地陪护了好多天。病好后我们摆摊做起了小生意,每天早上天一亮就出门,到晚上12点才回家,最难熬的是冬天和夏天,冬天在外面冻得直哆嗦,夏天被烈日烤得快中暑。风吹日晒不说,赚的钱也并不是很多。天热的时候,他就让我躲到阴凉处吃个冰棍解暑,而他还站在太阳下暴晒。

与开始的浪漫邂逅相比,生活越发平淡起来。他年长我几岁,不爱玩,周末就是喜欢窝在家里,一呆就是一天。女孩子总喜欢逛街买东西,他对此却十分反对,觉得钱应该节省着花。我们很多想法不一样,这是我要的爱情吗?我也怀疑过。



可就在2000年,我们还是领证结了婚,在我看来这场婚姻就是水到渠成吧。

同情还是爱情,我茫然不知

结婚以后,我们结束了小买卖。周军在家里帮人做私活,而我没有工作。我们几乎天天朝夕相对,时间久了我们开始吵架。

我看电视晚了,他想睡觉,我们为这就能吵得天翻地覆,他冲着我大吼。尽管结婚前,我知道他性格内向,发起脾气来不得了,但没想到他会对我如此大吼大叫。

我喜欢买东西,他就指责我乱花钱。而他对我的冷言冷语我最不能忍受。“你怎么那么蠢那么笨那么傻。”我从小自尊心就强,可是我最亲近的人却用这样的话语来打击我,我脑子发涨,全身抽搐得厉害,每次都气得几乎要发病。

我曾经想过,是什么让我们的关系变成了今天这样,他对我也许从开始就没有过爱

情,只有同情。而这桩婚姻并不是我想象中的婚姻,我们彼此厌倦和害怕。

一次为了一件小事,我们又大吵起来。我夺门而出,离家出走了。也许当时我的想法只是考验自己是不是真的有勇气走出这桩婚姻,可是,坐上公交车的一刹那,我就开始后悔了。碍于面子的我在朋友家住了一晚,可是周军没有四处找我,也没有打一个电话给我。我绝望的同时也痛恨自己,这桩婚姻让我痛苦,可是我没有办法让自己逃脱,这些年我太依赖他了,像依赖一个亲人一般。

第二天我主动打电话让他把我接回了家。我们开始分房住,试图给对方一点自由空间,来缓和彼此的矛盾。可是不痛也不痒的婚姻,索然无味,就像鸡肋,丢掉可惜,食之却无味。

也许正应了那句话,梦想根本照不进现实。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)信箱:kmbm-sheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



自第一次全国“男性健康普查”以来,我区已进行了8次全国范围内的“男性健康普查”工作。历年普查结果显示:我国男科疾病发病率以每年15%-20%的速度逐年增加,其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病严重威胁广大男性朋友的生理及心理健康。由于我国临床男科学的起步较晚,全国专业男科机构较少,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时有临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因耽误了患者的最佳治疗时机。

2008年是中国性学会组织并发起的“男科医疗规范年”,其首要任务是推广男科前

沿技术,严格规范男科疾病的诊疗行为,在全国范围内选择十二家最具技术资质及品牌影响力的专业男科医院作为区域推广、指导、普及单位,其目的是指导新技术、新设备的临床科学应用,规范(男科诊疗技术标准)行业行为,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障患者的权益。

此行动倡议的同时得到中国白求恩基金会的大力支持,为保证男科规范化诊疗的推广、指导、普及工作得以顺利开展,中国白求恩基金会表示对全国十二家指定推广、指导、普及的专业男科医院提供全年的推广补贴基金,即所有男科前沿技术的治疗费、手术费、化验费在有关部门定价基础上全面下调30%,以发扬白求恩精神,共同为广大男性患者造福。

2008'男科医疗规范年之

男科前沿技术的临床规范应用

(江苏站)推广·指导·普及

临床补贴时间:6月10日-7月31日

咨询电话 / 025 5223 8888
800 828 1020

组委会专家委员会提示:
有以下症状者应积极参与本次规范治疗:

*尿频、尿急、尿痛 *尿道灼热、尿液白 *尿等待、尿不尽、尿分叉
*下腹、腰骶疼痛 *尿道口流脓 *尿道口红肿、分泌物增多
*生殖红疹、起水泡 *尿道有微痒感 *会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
*阴囊肿大、疼痛 *性功能减退 *腰酸、小腿胀痛、乏力、失眠
*性欲低、性反应慢 *有不洁性生活史 *包皮过长、包茎
*阳痿、早泄、不射精 *少精、弱精、无精 *龟头、包皮红肿、溃烂

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国名医协会理事单位
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
南京市第十九届运动会指定医院

 南京建国男科医院
JIANGGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING
男人自己的医院

地址 / 南京市长乐路238号(武定门旁)

门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院